

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ -
УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В ШЕКСНИНСКОМ РАЙОНЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРЕСС-РЕЛИЗ

02.04.2018

С апреля в стране прошло увеличение социальных пенсий

С 1 апреля пенсии по государственному пенсионному обеспечению (в том числе социальные) увеличились на 2,9%. В итоге апрельской индексации средний размер социальной пенсии на Вологодчине вырос на 253 рубля и составил 9 254 рубля.

Средний размер социальной пенсии детей-инвалидов и инвалидов с детства I группы вырос на 403 рубля до 14 297 рублей. Также на 2,9% проиндексирован размер дополнительного ежемесячного материального обеспечения (ДЕМО) для отдельных категорий граждан. Апрельское повышение коснулось 30 573 пенсионеров области, в том числе 734 пенсионеров Шекснинского района – и работающих, и неработающих (8% от общего количества получателей пенсии на территории Вологодчины).

Добавим, что после индексации расходы областного Отделения ПФР на выплату пенсий и социальных пособий увеличились более чем на 12 миллионов рублей и составили 5 миллиардов 616 миллионов рублей в месяц.